

大鹏携《缝纫机乐队》合肥与影迷见面： 当导演，被夸的成就感更大



大鹏第二部导演作品《缝纫机乐队》将拼杀今年国庆档。昨日下午，大鹏现身合肥为影片造势。虽然也演了不少电影，但大鹏更愿意把自己的职业身份定位成导演，在接受采访时他说“我把一些好演员都聚在一起演了部戏，当大家都夸这部戏不错的时候，我的成就感会比夸我戏演得不错要大。” ■ 记者 吴笑文

主演全员“真”学乐器

电影《缝纫机乐队》是大鹏导演的第二部电影，讲述了在小镇集安，几个背景各异的小人物为摇滚梦想聚在一起，组建乐队筹备演出，经历一系列波折，最终实现梦想的故事。在影片中，乔杉、娜扎、李鸿其、韩童生、曲隽希五位演员组成了一支“缝纫机乐队”，还表演了不少热血、好听的歌曲。

导演大鹏透露，在影片开拍之前，五位主演中原本不会乐器的成员，都专门花时间真正学习、练习自己在电影中的乐器。年仅8岁的曲隽希提前两年就开始练习钢琴，而剧组中年纪最大的韩童生不仅上了40多节吉他课，更花费8个多月的时间专门练习弹奏吉他，在片场拍戏时也抽出各种空隙时间来练习指法，被导演称作“魔障了”，这种敬业的态度也让其他演员深受感染。

一定比《煎饼侠》更好看

自导自演了两部作品，大鹏直言：“我愿意把自己的职业身份定位成导演，电影是我的电影，我自己在片中的角色是否重要，戏份多少这些都不重要。我把这些好演员都聚在一起演了部戏，当大家都夸这部戏不错的时候，我的成就感会比夸我戏演得不错要大。虽然我也挺喜欢演戏，但在我导演的下部戏里也许戏份会更少，我也更希望和更优秀的导演合作。”

相比其他国庆档的电影提档提前跑路演，大鹏自信地表示，自己导演的第二部作品肯定比第一部《煎饼侠》有进步，一定比《煎饼侠》更好，因为这两年和冯小刚、徐克导演合作，一直都在偷师学艺。“国庆档里第一个敢给观众看电影的电影，这是一个信号，我们不怕看，我们愿意大家看。如果国庆档上映这算是一场战役的话，希望可以打响第一枪。”大鹏表示。

王春雨全国 学生运动会夺冠

星报讯(记者 江锐) 9月12日晚，在浙江杭州举行的全国第十三届学生运动会大学乙组女子800米的决赛中，就读于安徽师范大学行政管理专业的王春雨为安徽代表团夺得金牌。

2007年，小学五年级的王春雨首次参加桐桥区中小学生运动会就受到市、区教育局体育行政部门的重视，被符离中心小学校老师郑晓峰招到该校业余田径训练队开始进行系统训练。经过郑晓峰的长期培养和训练，王春雨开始参加各项体育比赛。2011年，王春雨代表安徽省参加全国第十一届中学生运动会，并夺得女子800米比赛的金牌。在2016年的里约奥运会中，王春雨是中国队在女子800米项目上唯一一名取得奥运入场券的选手，并闯入了半决赛。在前不久结束的第十三届全运会女子800米决赛中，王春雨以2分03秒49夺得金牌。

周本贵散文诗集 《梦中的红嘴鸟》出版

由著名诗人梁小斌作序的合肥知名作家周本贵的散文诗集《梦中的红嘴鸟》，近日由合肥工业大学出版社出版发行。现供职于合肥市瑶海区检察院的周本贵，工作之余精心创作散文诗近30年，已在全国各大报刊杂志发表上百万字的作品，并在全国各种文学大赛中多次获奖。 ■ 阮思源

太好中了！五天中出三注排列五大奖

9月1日上午，芜湖体彩分中心迎来一位年轻人，进来之后直接拿出一张彩票递给工作人员，说自己是来兑奖的。经过核对，原来他正是8月29日晚排列五第17234期20万元大奖得主。

据中奖彩票票面显示，中奖地点位于繁昌县赤沙街道的05042竞彩店，该票为一张2注号码、2倍倍投的直选票，投入金额只有8元，其中第二注号码命中当期大奖，单票揽奖20万元。

说起这次中奖，健谈的刘先生(化姓)娓娓道来：“我这次中奖，可以说是运气和技术的一次结合。首先，买彩票能中奖，当然是我运气比较好；其次，这些号码是我精心挑选出来的，其中前三位的‘466’我守号好久了，然后再根据和值和跨度选出其余的号码。所以说我这次中奖是既靠运气又靠技术。”

当被问到选号技术为何如此高超时，刘先生笑了一下，解释道：“我从小数学成绩就好，初中时参加数学竞赛还拿过奖，所以现在玩排列五有一套自己的选号方法，就是将其分解成几个排列三来选

号，总之就是排列组合嘛。这样就可以剔除很多号码，选号起来要轻松许多，精准度也会提升不少。”

兑完奖后，刘先生似乎很是感慨，说幸好自己戒掉了以前的坏毛病，不然又会错过大奖了。原来，他以前因为开奖前修改号码多次与大奖擦肩而过。他说今年最起码有5次错过大奖，印象最深的就是第17031期，开奖前，他将选好的“50205”改成了“50025”，结果当期开出“50205”让他后悔不已，这样的情况后来还发生了好几次。从此以后，他便下定决心，宁愿再花上几元钱多打上一注号码，也绝不轻易改号码了。

至于奖金如何安排，刘先生说暂时没有打算，先存起来再说，等自己有了什么计划之后再决定也不迟。临走前，他还表示今年还要再来兑奖，再中几次大奖。

8月25日无为县就中出过1注复式排列五大奖，这次中出为8月29日开出的第17234期，仅仅五天就连续中出3注大奖，可见排列五实在是太好中了。 ■ 胡志雄



幸运高频，惊喜中奖

秋高气爽，硕果累累。秋天一个丰收季节，也是小叶收获体彩中奖的喜悦。9月1日，蚌埠彩民小叶在小区门口的体彩投注站内凭一注“02、03、04、05、06”一击命中高频11选5任选五540元，同时还获赠2元的彩票一张。

9月的第一天，小叶信步走进蚌埠市迎滨山庄门口的体彩投注站，被“幸运高频，有‘全’免单”的海报宣传语所吸引。看了看高频走势图，想了一下，让销售员打了一注连号“02、03、04、05、06”。五分钟后开奖，“03”、“05”、“04”、“02”，这时小叶开始兴奋了，“06”开出来后，小叶彻底激动了。销售员高兴道：“恭喜您中了540元，同时获赠一注2元的彩票。”小叶喜出望外，“没想到，进门就中奖，继续任选五，也是支持中国体育事业嘛！”

公益体彩，乐善人生。买一张体育彩票，给国家公益事业献一份爱心的同时，我们也收获着自己的快乐和希望。 ■ 彭军

幸运挡不住，巢湖彩民喜中足彩一等奖

9月4日，“足球胜负14场”第17125期开奖，全国中出275注头奖，安徽仅中出4注头奖，位于巢湖市巢湖中路的02611号体彩销售网点中出当期一等奖一注，二等奖12注，总奖金11万元。

9月4日下午，省体彩中心兑奖厅迎来了一位匆匆忙忙的小伙，在工作人员的询问下得知这位王先生喜中14场足彩一等奖，分中心兑奖人员加急办理兑奖手续。据王先生说，中得“14场”的这张彩票是由八个双选和两场全包组合的复式彩票，斩获了当期一等奖1注，二等奖9注，总奖金114618元。

据王先生说，这张“14场”彩民是他本人第一次购买的足球彩票，之前一直喜欢购买竞彩彩票，

而且一般情况下竞彩不会超过3关以上，本次购买的14场球赛是研究了很长时间，经过反复推敲分析才决定购买。这两天一直在关注比赛，比赛结束后就知道自己中奖了，感觉特别幸运，所以匆匆忙忙地赶到省体彩中心进行兑奖。

另从国家体彩中心获悉，传统足彩派奖即将到来，9月11日起至12月17日，国家体彩中心在全国范围内对14场、任9场开展大派奖，每周指定1至2期14场胜负彩游戏和1至2期任选9场游戏开展派奖，2种玩法各有26期指定期次派奖，每期各派送600万元，总派奖金高达3.12亿元。 ■ 李霖